

目录

一、隆化职中动漫与游戏设计专业师生走进凯高公司	1
二、隆化职中电子商务学子以专业特色赋能乡村振兴	4

一、隆化职中动漫与游戏设计专业师生走进凯高公司

产教融合育人才 校企携手共发展|隆化职中动漫与游戏设计专业师生走进凯高（玩具）公司

重庆市南川隆化职业中学校 2023-03-02 14:21 发表于重庆



重庆市南川隆化职业中学校
LONGHUA VOCATIONAL HIGH SCHOOL



为进一步深入了解动漫行业发展的前沿动态，拓宽教师教学新思路。近日，南川区教委职成幼教科科长韦永、隆化职中副校长赵志章，带领部分动漫与游戏设计专业师生，前往凯高（玩具）有限公司进行调研学习。

在企业副总经理王研的带领下，参观了注塑车间、彩绘车间、装配车间、工模车间、研发等部门，深入了解了玩具制造及动漫衍生品的生产工艺，其中包含市场热门的冰墩墩全家福、泡泡玛特等系列产品。





随后的座谈会上，王妍讲述了行业的发展趋势与业务布局，并提出应进一步加深校企合作，产教融合的想法。



赵志章校长表示，面对市场，对接产业是提升学生职业素养，提高学生就业质量的重要途径，是职业教育改革的核心和关键。通过这两年的合作，校企教学成果显著。下一步我校将进一步优化人才培养方案，与企业形成紧密的人才供需对接关系，为企业培养业务素质高，学习能力强，满足工作岗位需求的新时代技能人才！

南川区教委职成幼教科科长韦永对企业的用人理念，学校的育人模式给予高度评价，表示校企合作要有开放的思维，双方既要引进来，又要走出去，找准共赢点，让校企合作更深入，产教融合更彻底。

接下来，学校将以此次调研学习为契机，以“产、学”合作关系为纽带，进一步加强校企合作深度，相信在校、企双方的共同努力下，隆化职中将培养出更多高水平高层次的动漫人才！



二、隆化职中电子商务学子以专业特色赋能乡村振兴

为全面贯彻落实党的二十大精神，以青春之力助推乡村振兴。4月1日，隆化职中王贵红名师工作室的老师们带领电商专业的学生开展了一堂极具专业特色的劳动实践课，走进南川区兴隆镇金花村白茶基地开展电商直播活动，展现职业教育赋能乡村振兴新作为。



南川区作为全国茶叶绿色高质高效创建示范县，随着清明节的临近，万亩茶园迎来“明前茶”最佳采摘时节。师生们实地考察了金花村白茶基地，针对存在的推广不足、销路受限等问题，在老师的带领下，将电商直播课带进田间地头，化身抖音、快手平台的带货主播，以职业教育高质量发展推动科技与农业的双向奔赴，把论文写在祖国大地上，成果转化到助农服务中。



直播过程中，同学们和当地茶农互相配合，在镜头前展示了采茶、品茶，让观看直播的朋友直观的了解到南川的白茶以及茶文化。短短50分钟的直播获得数万点赞量。



开展本次直播活动不仅助力了乡村经济发展，同时以此为契机以播助练，帮助学生丰富实践学习，丰富课余生活，为学校开展教学实践、发掘、选拔和培养优秀专业人才探索出一条新路。未来我校将开展更多有关青年促进乡村振兴的活动，发现更多农村优质产品，展现青年活力，凝聚新青年的奋斗力量，让青春在为家乡发展的奉献中焕发光彩！